

25 июля 2022 г.

Левитация в жизни Иисуса. Хождение по воде. Апостол Пётр

Левитация – это для людей направление своей силы на подавление гравитации Земли. Гравитация притягивает физическое тело с определенной силой, а жизненная сила человека, которая выделяется им каждую секунду времени, по своей силе превосходит ту силу, с которой Земля притягивает его тело.

Я хочу подчеркнуть особо: превосходит не всю гравитацию Земли, а именно ту часть гравитации, которая притягивает его тело. И для того, чтобы это превосходство вашей жизненной силы смогло вас поднять над Землей, нужно лишь её направить.

Для этого нужна визуализация, как ваша жизненная сила отталкивает вас от Земли. Чтобы эта визуализация сработала, необходимо это представить, а сомнения в том, что будет достигнут результат, развеивают вашу жизненную силу в пространстве и не дают ей оттолкнуть вас от Земли, то есть экранировать вас, ваше тело от земного притяжения.

Вера – это такая сила, которая помогает вам визуализировать и выполнять свои намерения в любом пространстве и времени.

Так как на преодоление гравитации Бурхада и любой другой планеты нужно некоторое количество моей энергии, которое может быть потрачено на совсем другое дело, например, на изменение вибраций землян, то я обычно довольствуюсь полётами в астрале, и мне этого вполне хватает.

Как Апостол Пётр прошёл по воде

Вечером, после беседы с людьми, мы расстались с моими учениками. Они поплыли на лодке ловить рыбу: в ночное время у них тоже была рыбалка. И они хотели утром пристать к другому берегу озера. А я решил остаться один для того, чтобы встретиться с капитаном бурхадского корабля. И Мирах Каунт тоже там был.

Естественно, я им сказал, что хочу остаться один, так как на тот момент времени они были психологически не готовы к контактам. Сказал, что хочу остаться один и помолиться Отцу.

Они уплыли, и я действительно молился Отцу, потом спустился корабль, у нас был контакт примерно в течение двух часов. Меня переместили на Бурхад, там я разговаривал с одним из специалистов комиссии по контактам, а потом меня вернули на Землю, и я своим лучом мысленного ментального поля, который выделил из своей ауры, нашёл то место, где находятся мои ученики, как радар. Радар – это отражение этой способности (подсказывает Мирах Каунт).

Я мысленно вычислил точку, где находятся мои ученики и увидел, что за время, пока меня не было, поднялся ветер, и поднялись большие волны. И я пошёл к лодке по морю. Почему я не

полетел? Я не хотел просто так тратить свою энергию, ведь для того, чтобы идти, нужно меньше подавлять гравитацию. Я был одет в белую одежду.

Как вы понимаете, когда поднимается ветер, и начинается гроза, практически ничего не видно: ни звёзд, ни Луны, фонарей в море тоже нет, поэтому ученики в очередной вспышке молнии увидели меня, когда я подошёл уже довольно близко, метров на десять.

Один из них, кажется, я расслышал голос Иакова, крикнул, что идёт призрак. Почему они так сказали? Призраком они называли вид плазмоидов. Почему он именно это кричал? Потому что для них это было необычное и, возможно, опасное явление, так как от некоторых Духов природы можно было ждать чего угодно, тем более среди моря в шторм.

Поспешив их успокоить, я сказал:

«Будьте бодрыми и смелыми, это я, ничего не бойтесь».

После этого я услышал короткие переговоры, из которых уловил недоверие и интерес. Апостол Петр, назвав меня учителем, сказал:

«Если это ты, прикажи, чтобы я подошёл к тебе по воде».

Я просканировал его ментальное поле и увидел, что он, если я ему скажу: «Иди», тоже представит себе, как он это сделает, визуализирует, и у него выделится энергия, достаточная для того, чтобы сделать несколько шагов. В это время я был уже на расстоянии метров пяти. Я ему сказал: «Иди», а сам контролировал его ментальное, психологическое состояние.

Что происходило, когда он пошёл? Когда он вставал, я наблюдал за ним. Когда я ему сказал: «Иди», он полностью поверил, что это возможно, потому что он знал, что я Бог и не могу говорить неправду. И когда он так сделал, его энергия, его жизненная сила направилась вниз через первый энергоцентр, через ноги, и образовала достаточную силу, защиту для того, чтобы он мог стоять на воде. И когда он на неё вставал, он действительно не сомневался.

Он пошёл, сначала видел только меня. Когда прошёл метра три, сначала у него было такое сознание, что он не слышал шума волн, а потом услышал, посмотрел и увидел, что стоит на воде без всякой опоры, к которой привык, и инстинкт самосохранения сказал ему, что он в опасности. Он не смог переключиться с этого инстинкта на тот факт, что он это сделал.

То есть инстинкт из него временно вытеснил на какие-то секунды память о том, что он сам это сделал. Испугавшись, ведь страх – это потеря веры, он рассеял энергию, которая его держала, и стал тонуть. Он не дошёл до меня метра два. Я подошёл к нему и спросил, почему он засомневался.

После того, как я сел в лодку, и они все удивлённо меня расспрашивали, я им рассказывал закон веры и про силу Земли, которую можно так подавлять своей силой, и за этими разговорами они даже не заметили, как мы приплыли к другому берегу. Для них это время прошло незаметно.

Таймкод: 12:41, #261 Вторая встреча с фантомом Иисуса Христа!

Иисус Христос — руководитель, глава христианского религиозного эгрегора на Земле и не только, Первородный Сын Бога, наш Старший Брат.

Май, 2021 г.